



**В Севастополе на месте боевой славы Сапун-гора состоялось приведение молодых следователей полуострова к присяге сотрудника Следственного комитета, а школьников - к клятве кадет**



"Служа закону - служим Отечеству!". "Долг – Отечеству. Честь - никому!". Сегодня эти слова волнительно звучали из уст молодых сотрудников Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю и их будущих коллег - воспитанников кадетских классов. Офицеры из разных городов полуострова в сопровождении своих старших товарищей прибыли к мемориалу Героям битвы за Севастополь на Сапун-гору, чтобы перед памятью предков и здравствующими ветеранами поклясться в честном служении Родине и народу.

Почетными гостями на мероприятии стали ветераны Великой Отечественной войны и ветераны следствия, руководитель Управления воспитательной работы Следственного комитета, Герой России, генерал-майор юстиции Сергей Петров, руководство Главного



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю, офицеры ведомства, семьи и близкие друзья виновников торжества.

*«Торжественно клянусь непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, кто бы их ни совершил, и добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования; активно защищать интересы личности, общества и государства; чутко и внимательно относиться к обращениям и жалобам граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судеб людей».*

23 сотрудника Главного следственного управления, которые сегодня произносили слова присяги, признались, что, зачитывая эти строки, чувствовали огромную ответственность перед товарищами, гражданами и в целом перед выбранной профессией. Особенно почетно было принимать присягу на святой земле – местности, где шли ожесточенные бои за освобождение города-героя.

Свою клятву в присутствии офицеров ведомства произнесли и ученики десятых кадетских классов Следственного комитета из средней школы №22 города Севастополя имени Героя Советского союза Н. А. Острякова и школы-лицея №3 города Симферополя имени А.С. Макаренко.

*«Клянусь с честью и достоинством нести звание российского кадета, прилежно учиться, быть честным и справедливым перед лицом своих товарищ, не предавать их, быть патриотом, чтить память павших за свободу и независимость нашей Родины, уважать ветеранов войны и труда, готовить себя быть достойным защитником Отечества».*

После этих волнительных строк каждый школьник получал знак отличия кадета Следственного комитета с пожеланиями успешной учебы. В рамках торжественного мероприятия ряду офицеров были вручены ведомственные награды. Исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев также отметил благодарственными письмами родителей, чьи дети сегодня только принимали присягу сотрудника Следственного комитета, но уже проявили себя в службе.

По традиции присутствующие возложили цветы к мемориалу Героям битвы за Севастополь, отдав честь и дань памяти бойцам, сражавшимся с фашистскими захватчиками.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1399146>



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---